

● 臉圓圓的阿Sa 佩戴超過270萬元的鑽飾亮相。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 蔡卓妍 (阿Sa) 與林愷鈴 11 日出席珠寶首飾品牌活動。阿Sa 與百億麻雀館太子爺男友石恆聰拍拖 4 年, 感情穩定, 阿Sa 甜蜜透露男友間中也會送鑽飾, 當中包括戒指, 問男友是否送戒指求婚? 阿Sa 用阿嬌金句四兩撥千斤說: 「求婚個個都戴戒指, 唔通個個都結婚咩。」



● 阿Sa 早已帶男友石恆聰 (左二) 見過Sa爸 (左一)。資料圖片

媽媽愛儲鑽石 賺錢供其買珍藏

阿Sa收男友鑽戒 不代表結婚

阿Sa 身上佩戴超過 270 萬元的鑽飾, 笑問是否也儲定了一批嫁妝? 阿Sa 帶笑說: 「也不是嫁妝, 是私人珍藏, 因媽咪好喜歡儲鑽石, 就拿我的錢去買, 說第時也是我的。」至於珍藏中最貴重的, 阿Sa 表示也價值 7 位數字, 問到男友是否經常送鑽飾? 她甜笑回答: 「OK 啦, 沒經常送!」再問男友石恆聰有送過戒指? 她說: 「OK 啦!」是男友送求婚戒指你說 OK? 阿Sa 即借用拍檔阿嬌金句: 「求婚個個都會戴戒指, 唔通個個都結婚咩!」她又即展示手上的戒指: 「就叫他送這個, 心心相印!」

讚梁朝偉好好人好開通

見阿Sa 臉圓圓, 她苦笑現正拍電影要保持住狀態, 加上年紀大新陳代謝慢, 以前好「擦得」又食極唔肥, 現在就要約束住自己, 食方面更要檢點。問男友有否投訴太瘦, 肥一點會好攞些? 她說: 「其實個個話我瘦, 我就自己覺得肥, 我上鏡就臉肥幾倍, 身材則差不多, 現手臂都肥肥咁開始有拜拜肉!」阿Sa 指男友同樣都好「擦得」, 但他喜歡運動, 故也成為動力令她勤跳舞和跑步, 有時見鄭秀文 (Sammi) 做運動爆汗, 也是其動力: 「Sammi 會爆汗, 我就只會滲到件衫透晒, 但塊臉好少汗, 而我最想臉出多些汗, 可瘦一點!」

後輩怎樣演戲, 他是講求大家的團隊合作。

林愷鈴本月 3 日度過 21 歲生日, 她表示疫情關係也只是跟家人吃飯慶祝, 雖然沒收到異性送花, 但家人朋友都有送花, 堆滿整間屋似花舖, 令她都想將來開花舖。提到她生日將弟弟容貌曝光, 獲讚似韓星, 林愷鈴笑言分享生日相如果獨欠弟弟會好內疚, 不過作為姊姊, 總會覺得弟弟靚仔。至於弟弟有否想過入行? 她指弟弟才 18 歲, 比較喜歡運動, 性格又內向又害羞, 也還未拍拖, 會否想入行都沒認真傾談過, 都是看他個人的意願。

林愷鈴靚仔胞弟性格害羞

另談到正拍攝的電影《金手指》, 阿Sa 表示雖未拍到與梁朝偉的親熱戲, 但覺得對方好好人: 「偉仔哥驚我們驚, 會傾好多偈, 一齊食飯, 好 OK, 好開通!」她又指偉仔不像某些前輩會教



● 林愷鈴想將來開花舖。

● 龔慈恩兩名子女都是靚仔靚女。



● 關之琳亮相無綫節目《天天開運王》, 更公開豪宅。

關之琳公開半山豪宅 李居明形容風水教室



● 李居明透過弧形窗俯視香港龍脈。

香港文匯報訊 「大美人」關之琳應邀亮相無綫節目《天天開運王》, 更罕有地向外公開其市值約 1.5 億元的半山豪宅, 堪輿學家李居明登堂入室, 檢視宅內風水外, 更透過弧形大窗俯視香港龍脈。

節目中, 李居明大師提到關之琳原來是清朝八旗後裔, 祖先有黎拜、榮祿及曹雪芹等, 能採訪對方感到榮幸, 同時關之琳對李大師的風水評論表示十分欣賞, 雙方惺惺相惜。

李居明大師形容關之琳的半山豪宅是一個風水教室, 除公開其香閣風水之外, 還俯視香港的龍脈, 披露香港風水的得失。

此外, 關之琳難得公開其名貴高跟鞋收藏。大師亦藉此集教授「呼形鳴象」的家居風水旗幟, 此法十分實用, 節目於今晚播出。據悉, 《天天開運王》大受歡迎, 已鐵定添食。



● 關之琳展示名貴高跟鞋收藏。

楊明 不小心駕駛案延至本月 24 日再審

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊明去年 8 月在山頂馬己仙峽道發生交通意外, 其後被控「沒有提供血液樣本作化驗」、「不小心駕駛」及「車輛門窗玻璃附有膠貼及透光度不足」3 項罪名, 楊明先否認第一項控罪, 只承認其他 2 項控罪, 最後法庭裁定第一項控罪表面證據成立, 案件於 11 日早東區裁判法院續審。

楊明身穿黑色西裝與女友莊思明同坐七人車於早上 9 時 18 分到法院, 現場有兩位無綫經理人陪同。緊隨女友下車的楊明神色自若, 更提醒在場傳媒小心, 又

跟大家說早晨。開庭前, 楊明於庭內靜坐按手機, 未見特別緊張。

楊明代表律師冼清在庭上以沒有證據顯示楊明當時的精神狀態 (mental state) 為由, 向法官申請押後續審, 法官將案件延至本月 24 號下午再審, 保釋條件依舊, 整個上庭過程約 10 分鐘, 楊明全程沒有發言。相隔 15 分鐘後, 楊明和莊思明一起離開法庭, 楊明應傳媒要求企定定拍照, 問到面對官司有否感到疲累及困擾? 他沒有回應, 只叫大家小心!



● 楊明由女友莊思明陪同下抵達法院。

郭富城捐 10 萬助陳積榮醫病

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前無綫藝員陳積榮 (Jeff) 去年 8 月確診第四期肺癌, 而且有擴散跡象, 經醫生診斷後最壞情況可能只剩下半年生命, Jeff 幸獲有心人籌錢醫病, 完成電療療程後, 每天要食標靶藥, 花費巨大, 目前經濟拮据, 已沒有足夠金錢支持治療費用, 面對龐大醫藥費, Jeff 日前拍片向各界求助, 獲得郭富城、陳自瑤、林盛斌、文雪兒及胡潤康及等多位藝人捐款相助, 可謂人間有情。

郭富城透過名下的慈善基金捐出 10 萬元, 其經理人小美更在 Jeff 的社交網站上

載入數紙及留言: 「你好! 我代表 Aaron Kwok 慈善基金轉入款項於指定戶口作支持, 希望你加油, 早日康復。」

陳自瑤看到 Jeff 的短片後亦有伸出援手, 並在社交網站轉載 Jeff 的短片及留言: 「我已將款項捐贈給陳積榮先生, 當中也包括了我因自願捐出的愛心利是錢, 雖然我和 Jeff 並不認識, 但看到他現時的狀況, 也覺得很心痛! 我只希望盡我們小小的力量 and 心意, 可以把愛和支持送給 Jeff! 衷心祝福他可以早日康復! 也希望大家可以出一分力, 幫助有需要的人!」

而林盛斌 (Bob) 在三個女兒同意下, 捐出她們部分的利是錢, 作為小小支持, 希望可以減輕對方在醫療經費及生活上的負擔。一直支持 Jeff 的馬俊偉, 除了留言為 Jeff 打氣外, 日前亦有開 Live 為 Jeff 籌募醫藥費。



● 小美代表郭富城慈善基金入款給陳積榮。



● 陳積榮

新劇收視若達 30 點 陳自瑤會着三點式跑步?



● 陳自瑤指三點式不是隨便穿的。

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳山聰、姚子羚、陳自瑤 (YoYo)、劉穎璇和胡諾言等人 11 日宣傳新劇《大步走》, 山聰與子羚公布為劇集舉行的線上馬拉松已有 500 多名跑手參與, 共跑了三萬多公里, 他們更揚言如劇集收視達 30 點, YoYo 更會穿三點式跑步。

山聰表示劇集題材健康正面, 笑稱批准 YoYo 只穿上截三點式, 下身穿回跑步褲。子羚反提議山聰穿丁字褲跑步回饋觀眾, 但被山聰拒絕, 說: 「我是爸爸來的, 要檢點一些, 做個仔的好榜樣, 如果不是將來兒子返學會好陰功。」子羚退而求其次, 要求山聰穿「波叔」吊帶泳裝跑步, 山聰笑稱一定吸引更多觀眾, 又拉攏劉穎璇一起穿三點式, 說: 「她好身材不要浪費, 我這種 uncle 沒人看, 要後生的才多人留意。」

子羚揭定欣搬屋催旺桃花

笑指二人經常用言語互相攻擊對方, 山聰笑稱戲內戲外都一樣, 記得劇中一幕他與子羚喝啤酒聊天, 他要開車換成了喝水, 但子羚就真的連喝數罐, 子羚解釋因為是尾場拍攝, 酒後面紅是化妝都化不到的效果, 只是想為件事好。

提到好友李施嬅宣布婚訊, 未婚夫是圈中出名的星級教練, 子羚表示之前有跟過對方操練, 但相信施嬅要待疫情過後才籌備婚禮。笑指現在只欠子羚和胡定欣未有着落, 她不介意道: 「誰拍拖結婚先都沒所謂, 可能我快過他們生 B 呢? 最重要大家都得到幸福, 聽聞定欣搬屋都是想催旺桃花。」

被「擺上枱」要穿三點式慶功的 YoYo, 解釋上次宣傳時被山聰投訴穿得太密實, 說: 「三點式不是隨便穿的, 所以我說 30 點才穿, 點知他就幫我大肆宣傳。」問到劉穎璇會否陪 YoYo 一起穿三點式, 她推說會帶親相機幫他們影相, 但會再想好的橋段去回饋觀眾。



● 子羚提議山聰穿丁字褲跑步回饋觀眾, 但被山聰拒絕。

王祖藍 努力搵錢養 3 個女人



● 王祖藍一家慶祝細女出生百日。

香港文匯報訊 王祖藍與李亞男的細女王海靜 (Hayley) 去年 12 月出世, 三年抱兩。轉眼間, Hayley 已經 100 日大, 祖藍一家四口溫馨度過, 祖藍上載全家福, 見 Hayley 與姐姐王天韻 (Gabby) 均穿上粉色姊妹裝, 兩姊妹都好似樣, 好可愛! 祖藍留言祝福細女: 「Happy 100 days to dear Hayley!」! 他更揚言現在要養活一家四口, 需繼續努力搵奶粉錢。